

## 江泽民造访钱学森后 为何大骂还封杀其声

看中国



钱学森

被称为“中国航天之父”的钱学森，在中国大陆家喻户晓，不过大陆媒体在报导钱学森生平事迹的同时，却只字不提他当年在人体科学方面所作出的贡献，这与江泽民的一次造访有关。

### 1 钱学森认为：气功是中医的核心

钱学森是国防部第五研究院和中国科学院力学研究所的主要创建者之一，被称为“中国航天之父”和“两弹一星元勋”。

1980年代，中国大陆兴起气功热，人们开始接触到各种人体特异功能。钱学森首创“人体科学”的概念，并亲自担任中国人体科学学会负责人，对中国人体科学的贡献功不可没。他认为“人体科学”包括三个组成部分：人体特异功能、气功和中医，而气功又是中医的核心。

钱学森说：“人体科学可能导致一场21世纪的新的科学革命，也许是比20世纪初的量子力学、相对论更大的科学革命。”作为一位物理学家，对微观世界的了解越深入，对于生命与宇宙奥秘的探知也就越渴望。

### 2 钱学森担保：人体特异功能存在

2015年7月25日，澎湃新闻网以“人体真有特异功能？钱学森曾以党性为之担保”为题，报导了有关气功的话题。

报导称，有关特异功能的报导和研究引发了广泛的关注，在学者圈也分成了支持者和反对者。科学家钱学森就是特异功能的支持者。1980年6月，钱学森访问《自然杂志》，明确表示支持人体特异功能的研究。他说，“一项新的科学研究，在刚提出的时候，总是有人反对，带头的人也总是要受到反对，因此要有勇气。要挺住腰板。”

钱学森认为，“气功可以提高健康水平，这是肯定的；它又可以提高智力，这也有数据作证；最后，就是特异功能也和气功有关，气功可以调动人的先天潜能。”

1982年5月5日，钱学森给中宣部副部长郁文写信说，“我也向您表白我的判断，我并以党性担保：人体特异功能是真的，不是假的；有作假的，有骗人的，但那不是人体特异功能。人体特异功能和气功、中医理论是密切相关的。”1983年，钱学森首创“人体科学”的概念，并筹建中国人体科学研究会。

### 3 江泽民大骂：他要不是钱学森 我决不会让他活过今天

不过，澎湃网没提及，1999年7月后，江泽民在中国下令镇压法轮功。鉴于钱学森的威望，江泽民曾数次登门请求钱学森对镇压法轮功表态，都未能如愿。

据人民报报导，1999年7月20日，江泽民使用国家机器在全国范围内镇压法轮功，很多宗教界的头头们都立即表态站在江泽民一边，但从80年代就在中国科学界掀起中国人体科学浪潮的鼻祖钱学森没有表态，让江泽民陷入非常尴尬的境地。

报导披露，江泽民几次派人去说服钱学森，出来为其站台，钱学森都一口拒绝。后来，手握党政军三大权的江泽民亲自去钱学森家中，拿着钱学森的著作竭力夸赞，钱老连连说“谢谢、谢谢”。

等到江泽民把话拉到主题上，央求钱学森出来批判法轮功，钱老一言不发。最后江泽民提出写文字稿也行，由其他人代念或发表在媒体上，钱学森默然，表情却没有商量余地。谈话只能终止，江泽民悻悻而归。

回去后，江大骂道：他要不是钱学森，我决不会让他活过今天！

最后恼羞成怒的江泽民，不得不对钱学森采取封杀其声的冷冻方式进行处理。

## “三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org) 声明“三退”。